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ب( ماتریس قطری، ماتریسی است مربعی که تمام درایه‌های غیرواقع بر قطر اصلی آن صفر باشند.
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⎧
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⎧
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ماتریس قطری، ماتریسی است مربعی که تمام درایه‌‌های غیر واقع بر قطر اصلی آن صفر باشد.   13
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درست

  15

اسکالر

  16


برای آنکه ماتریس قطری باشد، باید:

‌

.   17


ماتریس همانی یک ماتریس مربعی است که درایه‌های روی قطر اصلی آن برابر با 1 و بقیه درایه‌ها همگی صفر هستند.
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قطری 
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اسکالر
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خیر ـ زیرا دو ماتریس هم‌مرتبه نیستند. 
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درست


ماتریس‌های  و  تعویض‌پذیرند، پس:   23

     

 


ضرب ماتریسی را از سمت چپ انجام می‌دهیم:   24
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می‌دانیم در ماتریس قطری درایه‌های خارج قطر اصلی همگی صفر هستند. بنابراین داریم:

m − ۲ = ۰ → m = ۲ n = m = ۲
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⎢
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⎢
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نادرست زیرا:


اگر  و  و  آن‌گاه داریم:
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نادرست


در حالت کلی ماتریس خاصیت جابه‌جایی ندارد. برای مثال  و  را در نظر بگیرید:
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می‌دانیم: اگرماتریس  به‌صورت  باشد، داریم:
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−۸ + ۲a = ۰ → a = ۴

b − ۳ = ۰ → b = ۳
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۴
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۲
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طبق فرض  داریم:   38
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ندارد
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نادرست
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m − ۲ = ۰

n + ۱ = ۰
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m = ۲

n = −۱
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⎢
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⎢
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⎢
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⎥
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⎫
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۲

۱

۴

۲

۲
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۲
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⎢

۵

۲

۲

۲

۲

−۱

۲

−۱

۵

⎤

⎦
⎥ =

⎡

⎣
⎢

a + b

۲

۲

۲

۲

−۱

۲

−۱

۴a + b

⎤

⎦
⎥

{
a + b = ۵

۴a + b = ۵
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